

“3·15”期间去苏果抓点新闻，真是件十分“困难”的事。因为到苏果逛一圈，顾客购物，员工整理货架、收银、微笑服务……一切都很平常地上演，就像电影里的长镜头。3·15的苏果居然与365天的苏果没什么两样。

也许连锁服务的最高境界就是让顾客在任何时候，任何店面都享受到一样服务吧！不过，为了这简单的“平常”，苏果上至CEO马嘉梁，下到每个员工，始终殚精竭虑，在“平常”的背后上演着一部部精彩斑斓的电影大片。



3·15这天的苏果希望和平常一样

《左麟右李》

乍看片名《左麟右李》，还以为是写错了，明明是“左邻右里”嘛！实际上，《左麟右李》是谭咏麟、李克勤主演的一部喜剧，片名搞噱头地各取两人姓名的其中一字。而在苏果的电影世界里，容不下噱头，只有实实在在，所以从一开始，它就上演着《左邻右里》。这不你瞧，苏果总是“出没”在我们的居住小区、学校、办公大楼周围，什么苏

果社区店、华润苏果、苏果“好的”便利店……它真的就像我们身边的一位热情邻居，时刻提醒着我们“饿要吃，冷要穿”。

原来，苏果从第一家门店开始，就将店铺选址在尽可能贴近百姓的地方，以便成为最重要的原则。十年前，苏果在南京首家开出24小时便利店，深入居民小区，满足居民就近购物的需要，让“家门口的苏果”成

为老百姓购物的首选。如今，苏果在南京市已经开办了400多家店铺，遍布大街小巷，被人们称为“自己的苏果，身边的苏果”，极大地满足了消费者购物的便利性、自由性，更重要的是节省了购物时间。

苏果平平凡凡、不骄不躁地存在着，我们有时路过，有时进出，只是生活中从没离开过它。

《机器管家》

多年前，罗宾·威廉姆斯主演的电影《机器管家》，令很多人梦想拥有一个像剧中“安德鲁”那样聪明、可爱的机器人来当自己的管家，处理日常交水费、电费等琐事！而现在，大部分苏果超

市似乎完全可以担当如此“机器管家”。它可以为你提供交电费、水费、煤气费、手机费，公交IC卡充值等20多项服务，像管家似的轻松解决您的琐事烦恼。据了解，目前可使用金陵通刷卡消费的门店就达208家，可进行金陵通充值的门店有67家。

最值得一提的，当属苏

果便利店为社区居民提供“免费送货”服务。只要便利店附近社区居民拨打送货电话，说出所购商品，超市就会为其送货上门，而且，该服务对消费金额的要求不高，购物超过20元，即可享受这项服务。如果遇到超市忙不过来时，你还可以和超市进行送货预约。真是足不出户便能享受到“管家式”的服务，让人备感服务周到。



《食神》

周星驰、莫文蔚主演的影片《食神》堪称经典，而现实中，“发迹”于食品批发经营的苏果也在力争做“食神”——构筑食品安全“防火墙”。

虽然现在，百货、洗化、服装乃至电器等纷纷“登陆”苏果店堂，但居民日常生活必需的数万种食品，依

旧是苏果的“重镇”。为确保消费安全，苏果斥巨资建立起优质安全示范产品供应链及开放式保障供应体系，并具备对不合格产品的召回能力。此外，苏果还坚持“索证验证”，在销售合同中还明确了供应商的质量责任和法律责任，使消费者的合法权益得到保护。

《我的兄弟姐妹》

还记得当年看《我的兄弟姐妹》时的泪不自禁，片中分别多年的兄弟姐妹间那份至真至纯的感情令人动容。

而在如今，南京的400多家苏果直营店接纳安置了万余名下岗职工，如果加上遍布省内外的1200多家加盟店，已有5万多名下岗职工在苏果实现了第二次就业，而苏果老总马嘉梁把每一个员工都看成自己的兄弟姐妹。记者了解到，苏果已拿出600万为市内2万多名员工进行一次全面体检，还

“强迫”每个员工严格执行新劳动法规定的带薪休假制度。

作为“中国500最具价值品牌”企业之一，苏果人也没有忘记自己肩负的社会责任。几年来，苏果在苏北捐款资助建设了几个“春蕾班”；2004年6月，苏果与宝洁公司共同捐款20万元，在苏北沭阳建设“苏果—宝洁希望小学”；2007年，苏果又在安徽阜阳、太和各建设了希望小学一所……苏果让更多的人看到了希望。

快报记者 史丽君

上花轿婚纱
WEDDING PHOTO

上花轿08春夏婚纱摄影大展

劲爆1 2180元

含48寸进口纳米微粒
鞋一个，含微粒设计拍
大照片，创意新感觉。

2680元

相册采用最新的24寸宽
幅微粒放大，每一排有
精美设计。

3180元

含国际名牌一体成型相
册2本，送国际名牌影
华手推车一个。

幸福2 ★红外线科幻影像 加拍送

一个新特色科技产品，红外线拍摄婚纱照，唯美、浪漫、怀旧，个性十足，正在预约立即加拍送。

惊喜3 ★八大好礼任您挑

以下赠品以套餐形式
1 数位设计200CM酒店式海报 2 数位设计星话心愿卡相册 3 台湾相册喜贴 4 进口纳米制作10寸版画
5 海洋之心贝壳相框 6 绚特艺术水晶 7 太阳花艺术水晶 8 7寸台湾水晶面艺相框

独家4 独家开发四大主题摄影系列：宫廷华尔兹，暗香巴比伦，
恋爱达人，穿着婚纱去旅行，让您的结婚照更有特色风情。

升级5 世界名牌婚纱礼服拍摄任选，不加价。

应聘人员皆需要高中以上学历，本公司提供专业岗位培训，正式录用办理社会保险。
应聘时间：周一至周五（其他时间恕不接待）应聘地点：本公司正门二楼广告部。

诚聘影楼精英 婚纱咨询小姐 20名 礼服顾问小姐10名 收银员2名 企划文宣2名 电脑美工 摄影助理(男) 10名

玄武门·总店 地址:南京市中央路62号 咨询热线:025-83376209 公主馆·贵族婚纱 地址:新街口东街281号 咨询热线:025-84577521 巴黎·时尚店 地址:南京卡子大街2号 咨询热线:025-52647059